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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Inspecteur-Deskundige Colli/Verpakkingen Vervoer
Als Inspecteur-Deskundige Colli/Verpakkingen Vervoer ben je onderdeel van een multidisciplinair team dat inspecties uitvoert, veiligheidsdossiers analyseert, vergunningen verleent en, waar nodig, handhavingsmaatregelen neemt voor het vervoer van gevaarlijke klasse 7-goederen in België. Hiermee zorg je voor naleving van wetgeving en een hoog niveau van nucleaire veiligheid en stralingsbescherming voor de bevolking, werknemers en het milieu.
Daarnaast ondersteun je andere FANC-opdrachten, zoals noodplanning, en rapporteer je aan het diensthoofd Invoer & Vervoer.
Je verantwoordelijkheden zijn:
Regelgeving: Je werkt aan de ontwikkeling en opvolging van regelgeving, richtlijnen en leidraden van het FANC voor nucleaire veiligheid en stralingsbescherming. Je analyseert evoluties in nationale en internationale regelgeving, formuleert wijzigingsvoorstellen, bereidt standpunten voor en verdedigt deze in diverse commissies en werkgroepen.
Goedkeuringen: Je voert technische analyses uit van goedkeuringsaanvragen voor radioactieve stoffen (bijv. speciale vormen, collo). Hierbij bekijk je aspecten zoals materiaal- en werktuigbouwkunde, stralingsbescherming en transportoperaties. Je communiceert met aanvragers en stelt evaluatierapporten en goedkeuringscertificaten op.
Inspecties en Audits: Je voert inspecties en audits uit bij het transport van gevaarlijke klasse 7 stoffen. Na verloop van tijd stel je als nucleair inspecteur processen-verbaal op voor gerechtelijke autoriteiten om naleving van de wettelijke bepalingen te garanderen.
Informatie: Je verspreidt technische, wetenschappelijke en reglementaire informatie over nucleaire veiligheid. Je stelt verslagen op, communiceert intern en extern en organiseert studiedagen en seminaries.
Samenwerking: Je werkt samen met interne inspecteurs en andere instanties, neemt deel aan dienstprojecten en ondersteunt de samenwerking met stakeholders om de veiligheidscultuur en beveiliging te verbeteren.
Wat kan jij ons bieden?
· Master diploma van burgerlijk ingenieur of master in de wetenschappen, bij voorkeur een specialisatie in elektromechanica, mechanica, natuurkunde of scheikunde en materiaalkunde;
· Idealiter heb je 5 jaar relevante werkervaring in de sector van het vervoer van radioactieve stoffen;
· Correct schriftelijk en mondeling kunnen communiceren in het Nederlands en Frans, dit op maat van de bestemmeling;
· Een talent voor het integreren van informatie, het nemen van beslissingen die eventueel ongemakken inhouden en blijk geven van flexibiliteit;
· Je kan akkoorden bekomen, door jouw ervaring kan je met druk en tegenslagen omgaan en sta je open om jouw kennis te delen in het team.
Aanbod
Het FANC biedt je een contract van onbepaalde duur en een zeer competitief brutoloon met al deze voordelen:
· 13e maand en vakantiegeld;
· Maaltijdcheques;
· Groeps- en hospitalisatieverzekering volledig betaald door het FANC;
· 26 vakantiedagen + 12 compensatiedagen + sluiting tussen kerst en nieuwjaar + 13 feestdagen;
· 38u week met glijdende uren;
· De mogelijkheid tot telewerken tot maximaal 130 dagen/jaar;
· Netto vergoeding voor thuiswerk;
· Smartphone of BYOD (bring your own device);
· GSM-abonnement;
· Laptop;
· Gratis openbaar vervoer woon-werk (fietsparking & douches zijn aanwezig);
· Moderne en lichte kantoren ingericht in vergaderzalen, eilanden en individuele burelen;
· Opleidingstraject;
· Een "personeelslunch", een maandelijkse bijeenkomst waarbij de verschillende afdelingen hun lopende werkzaamheden aan hun collega's presenteren en elkaar ontmoeten voor een hapje en een drankje.
Locatie: Brussel
FANC - Federal Agency for Nuclear Control
Hoe solliciteren?
De wervingsprocedure is eenvoudig en efficiënt: na een eerste screening volgt een gesprek met het diensthoofd en de HR-dienst. Daarna worden een assessment en een bijkomend gesprek met het diensthoofd en het departementshoofd ingepland.
https://fanc.fgov.be/
Interesse?
Voor meer informatie:
Bel NINJA VAN HASSEL
op het nummer: 0479857081
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